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Co je 
Sdružení 
evangelické 
 

mládeže? 

 

SEM je křesťansky orientovaný 
nepolitický neziskový spolek, který 
usiluje o všestranný plnohodnotný 
rozvoj mladých lidí po stránce 
fyzické, duševní a duchovní. 
 
 
 
 
 
 
Vede mladé lidi ke křesťanské lásce, odpovědnosti za 
sebe i za druhé, k dobrovolné službě, tvořivosti a 
k osobnímu rozvoji. Je otevřen všem lidem bez rozdílu 
pohlaví, rady, národnost, věku, vzdělání a vyznání. SEM 
staví na základních vyznavačských a etických principech 
české a světové reformace.  
 
Na celostátní úrovni již SEM působí od roku 2006, k tomu 
postupně vznikají samostatné místní organizace 
s regionální nebo zájmovou působností. Od svého vzniku 
úzce spolupracuje s Českobratrskou církví evangelickou a 
pomáhá uskutečňovat akce s křesťanským zaměřením 
pro děti a mládež. Jedná se o obdobu křesťanských 
organizací, jakou jsou YMCA nebo prvorepublikové 
Sdružení českobratrské mládeže evangelické (SČME) 
 
 
Jaké jsou hlavní cíle SEM? 
 
Seniorátní (regionální) i celocírkevní mládež ČCE je 
organizačně tvořena tzv. poradními odbory. To je 
poněkud problematické v otázkách právních, a 
především v otázkách fundraisingu a komunikace s 
mimocírkevními subjekty, kdy tyto struktury působí 
neprůhledně (jedná se kupříkladu o komunikaci s 
poskytovateli služeb, ale také se sponzory). Pořádání akcí 
pod oficiální hlavičkou spolku v tomto situaci výrazně 
ulehčuje a zpřehledňuje. SEM tak pomáhá mladým lidem 
s organizováním společných aktivit a získáváním 
finančních prostředků na ně. Přitom je vede k 
samostatnosti a odpovědnosti. Těmito setkáními se 
nejen posiluje vědomí mládeže, že je evangelickou 
mládeží a jako taková má možnost se scházet, ale zároveň 
se zde otvírá prostor pro práci s touto generací i mimo 
rámec církve. Mezi své další cíle si SEM klade poskytování 
finanční gramotnosti, v dlouhodobé perspektivě nejen 
mladým členům ČCE. 
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STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCI A REPUBLIKOVÝ VÝBOR 
 

Předseda: Daniel Marek 
Místopředseda: Pavel Bláha  
Členové výboru: Jakub Hromádka, Jaromír Strádal, Jáchym Sláma, Vlastislav Stejskal 
   
 
 

PŘEHLED MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ SEM 
 

Moravskoslezský SEM (M-SEM) – pobočný spolek zal. 20. 9. 2006, působí na území 

Moravskoslezského a Olomouckého kraje 

Pražský SEM (P-SEM) – pobočný spolek zal. 29. 5. 2009, působí na území hlavního 

města Prahy a Středočeského kraje 

SEM Slunečnice (S-SEM) – pobočný spolek zal. 23. 4. 2009, je zaměřen na ekologickou výchovu a 

život na venkově 

SEM Přátelé Herlíkovic (PH-SEM) – zájmový pobočný spolek, zal. 10. 5. 2012 

Brněnský SEM – pobočný spolek, zal. 2017, působí na území Jihomoravského kraje 
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Přehled činností 

realizovaných v 

roce 2017 
 
 
 
 
 

 

ÚSTŘEDÍ SEM V ČR 
 

MORAVSKOSLEZSKÝ SEM 
 

PRAŽSKÝ SEM 
 

SEM PŘÁTELÉ HERLÍKOVIC 
 

SEM SLUNEČNICE 
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Činnost ústředí SEM v ČR 
 

Nadále jsme členy ČRDM – České rady dětí a mládeže, 

významné platformy, která zastřešuje většinu sdružení 
pracujících s dětmi a mládeží. 

 
V roce 2017 realizovalo ústředí SEM v ČR následující akce:  

 
 
 

 

PUB – nealkoholický, nekuřácký kulturní bar  
V rámci partnerství s Českobratrskou církví evangelickou jsme se podíleli na programu celocírkevního setkání 
mládeže v Jablonci nad Nisou. Vzhledem k našemu zaměření na aktivní trávení volného času dětí a mládeže 
a k zacílení na prevenci sociálně negativních jevů jsme již několikátým rokem provozovali nealkoholický bar, 
kde se mladí lidé mohli setkávat, hrát deskové hry, shlédnout výstavu fotografií z minulých ročníků sjezdu 
mládeže, poslechnout si autorské čtení mladých evangelických básníků nebo společně zpívat s kytarou. Cílem 
je nabídnout mladým alternativní místo k restauračním zařízením a barům, kde jsou vystavování jak 
možnostem konzumace alkoholu, tak cigaretovému kouři. Denně tento program navštívilo přes 150 mladých 
lidí, kteří měli možnost být spolu po skončení oficiálního programu akce, nebo při přestávkách v programu. 
 

Stánek SEM na celocírkevním sjezdu mládeže  
Ani na sjezdu v Jablonci nad Nisou nemohl chybět stánek SEMu, kde se všichni členové (a samozřejmě nejen 
oni) mohli o SEMu dozvědět vše, co je zajímalo, zaplatit členské příspěvky, diskutovat o vzniku nových 

místních organizací, případně probrat, co je v jejich organizaci trápí.  
 

Kemp mládeže „Pod jednou střechou“  
Už pošesté se konal Letní KEMP mládeže v jihočeském Strmilově. Letní kemp mládeže se snaží spojovat 
původně oddělené kurzy (časově i místem). Již posedmé se uskutečnily všechny kurzy takzvaně „Pod jednou 
střechou“ tedy v jednom čase na jednom místě. Touto formou chceme umožnit, aby na církevní akci mohli 
jet kamarádi, kteří však mají různé zájmy. Tento model již máme ověřený předchozími ročníky, kdy se nám 
velice osvědčil. Účastníci měli na výběr jeden ze tří kurzů: film, tanec, komix. Na těchto kurzech  
tráví účastníci každé dopoledne. V odpoledních 
hodinách probíhají aktivity různorodého 
charakteru. Většina odpoledních aktivit byla 
formou dílen, účastníci měli na výběr z cirkusu, 
bubnů, origami, minigolf, vaření, rybaření a 
další. Jedno odpoledne se konala brigáda pro 
město. Večerní program probíhal buď formou 
duchovních programů, nebo jinými aktivitami 
jako byla hra po městě, kvíz pro účastníky 
kempu, beseda.  
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Pokud se po ukončení nechtělo někomu ještě spát 
bylo možné využít čajovnu, kde si všichni spolu mohli 
popovídat, zpívat či zahrát deskové hry. Jeden z 
večerů přijel na Kemp mládeže také Ondřej Titěra, 
člen synodní rady a probíhala s ním debata pro 
veřejnost v místním kině. Během celého týdne na 
jednotlivých kurzech účastníci připravovali výstup své 
práce, který pak předvedli v závěru pobytu jak 
ostatním účastníkům, tak místním obyvatelům. Část 
tohoto výstupu se letos odehrála na místním hřišti  

a další část v kině, vzhledem k nepřízni počasí. Letos, stejně jako v minulých letech se Kempu zúčastnilo i 

několik mládežníků z našich partnerských sborů na Ukrajině. Předposlední den se konal výlet do okolí 
Strmilova. Celý pobyt byl zakončen společnými bohoslužbami s vysluhováním Večeře Páně v místním sboru 
ČCE Strmilov. 
 

Florbal ČCE  
Stejně jako v roce 2016, tak i v roce 2017 SEM v ČR pořádal a zaštiťoval aktivitu „Florbal libeňské mládeže,“ 

která probíhá každé úterý ve školním roce na Základní škole Bratří Venclíků na Praze 14. 
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Nesamostatné pobočné 

spolky SEM v ČR 
 
 
 

 

Pobočný spolek Horácký SEM (H-SEM) byl zrušen 
ke dni 15. 9. 2015, činnost převzala jednotka SEM 
v ČR. Všechny aktivity (LESEM, Konfiweek) jsou 
nicméně nadále sledovány v učetnictví SEM v ČR 
jako samostatné účetní středisko – H-SEM. 

 

Činnosti H-SEM 
 
KONFIWEEK 
 
KONFIWEEK je soubor víkendů, určených pro 
mladé lidi, kteří přecházejí z dětství do dospívání. 
Akce podporuje sociální růst těchto dospívajících, 
jejich vrstevnické sociální vazby a učí je 
samostatnosti a sebepoznávání.  
 

 

LESEM 
 
LeSeM znamená týden společně s partou 
mladých lidí, kde můžeš prověřit své schopnosti, 
vyzkoušet netradiční aktivity, potkat (nejen) nové 
přátele. Každý den je tu prostor pro uvažování a 
diskusi nad otázkami, které se týkají hlavního 
tématu. V alternativních dílnách je příležitost 
vytvořit si něco pěkného, účelného, případně 
využít své logické a praktické schopnosti. Nechybí 
ani velké týmové hry, ani sportování, jako např. 
volejbal, fotbal, frisbee. A najde se i volný čas pro 
pokec.  
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Moravskoslezský SEM je pobočným 
spolkem SEM v ČR. Byl založen na 

podporu práce s mládeží v 
Moravskoslezském seniorátu 

Českobratské církve evangelické. 
Jeho posláním je organizovat nebo 

podporovat aktivity, které povedou k 
poznávání a rozvíjení křesťanských 

hodnot. 
 

Výbor Moravskoslezského SEM se také 

snaží aktivně vyhledávat příležitosti a 

aktivity, které přispívají k rozvoji a 

aktivizaci mládeže ČCE v 

Moravskoslezském seniorátu a tyto 

aktivity se také snaží vhodným 
způsobem podporovat. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kudy Komenský nechodil  
 

Tato akce má již svou zaběhnutou tradici. Pod 

hlavičkou Moravskoslezského SEM ji pořádá 

seniorátní odbor pro mládež. Je to akce spíše 

sportovnějšího charakteru, v návaznosti na svou 

tradici.  

 V roce 2017 byl místem konání sbor ČCE v Odrách 

od 10. do 12. března. Program byl vyvážen. 

Účastníci měli prostor jak pro sportovní vyžití, jako 

výlet a florbalový turnaj, tak pro společné ztišení a 

slyšení Božího slova, krom toho také například 

povídání o Pánu prstenů. Tuto tradiční akci 

organizuje Seniorátní odbor pro mládež. V pátek 

odpoledne jsme se všichni sešli v Odrách na faře, 

kde se celá akce nachystala. Následovala večeře. 

V programu nás čekali seznamovací hry, chvály a 

pro-gram na téma odpuštění s rozdělením na 

skupinek. Po programu už jen volná zábava, hry, 

chvály a cokoliv co jsme chtěli dělat. 
 
 
 

Setkání starší mládeže 
 
Setkání mládeže ve věku 24–35 let, která již 

nejezdí na běžně pořádané akce se uskutečnilo na 

chalupě na Pasekách u Hošťálkové. Víkend 

organizoval Ondřej Holubec. Jedná se o akci, která 

má za cíl neustále držet po hromadě přátelství, 

která vnikla před mnoha lety. Akce se koná jednou 

nebo dvakrát ročně. 
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Seniorátní dny mládeže 

Akce se konala v Krnově na konci května. 

Setkalo se cca 25 lidí se věku mezi 14–26 lety. 

Hlavním tématem bylo „sola fide, sola gratia a sola 

skriptura. Dále se přednášelo o Lutherovi, který 

v roce 2017 slavil výročí. Akci provázela tematická 

hra a celkově dobrá nálada. 

 
Boj o přežití 
 

V červenci pod vedením Ondřeje Holubce 

proběhl týdenní pobyt pro mládence ve věku 12–15 

let s názvem Boj o přežití. Jak název vypovídá, 

účastníci se museli během pobytu vypořádat 

s nejrůznějšími nástrahami a neočekávanými 

zásahy do jejich života. Týden proběhl na chalupě 

v Nýznerově a přilehlých jesenických kopcích.  

 

Letní seniorátní týden 
 

Letní seniorátní týden také patří k aktivitám, 

které organizuje poradní odbor pro mládež 

Moravskoslezského seniorátu ČCE. Koná se od roku 

2002. Je to největší a nejnáročnější akce, kterou 

v současnosti náš spolek pořádá. Trvá jeden týden 

a je určena k posilování vztahů mezi mládežníky 

navzájem a mezi nimi a Bohem. Tomu je 

uzpůsobena struktura každého dne, která se snaží 

nabízet vyrovnaný čas pro zábavu, tvořivost, 

vzdělání a odpočinek. 

V roce 2017 se akce konala v sokolském 

středisku na Ptenském Dvorku, a to tradičně 

poslední týden prázdnin. Tématem setkání bylo 

„Povolání křesťan“. V celém týdnu se o duchovní 

program staralo pět řečníků, kteří připravovali 

dopolední program vždy na jedno z podtémat. 

V podvečer se společně četla ve skupinkách Bible. 

Další program byly rozličné sportovní, herní a 

družící se aktivity. Nedílnou součástí byly také 

tradiční dílny, kde si účastníci mohli vyzkoušet 

různé pohybové a netradiční aktivity, které si 

připravují jednotlivé účastníci pro ostatní. Večerní 

programy byly volnější, aby lidé mohli trávit více 

času při rozhovorech, nebo byly iniciovány spíše 

spontánním aktivitám pod vedením členů SOM.  

 

Konfirmandi a mladší mládež 
 

Aktivity pro konfirmandy a mladší mládež se 

začaly konat v roce 2010. Zaměřují se na mládežníky 

ve věku zhruba 12–15 lety. Posláním těchto akcí je 

tyto mladé lidi stmelit dohromady a pomoci jim 

hledání odpovědí na různé otázky víry a své 

křesťanské identity. Organizaci setkávání 

konfirmandů v roce 2017 zajišťoval Jakub Marek.  

V roce 2017 se konalo víkendové setkání v květnu 

v Olomouci. Program setkání společně 

s dobrovolníky Moravskoslezského SEM připravovali 

různé faráři ČCE Moravskoslezského seniorátu. 

Kromě zamyšlení se nad různými tématy (Novodobí 

rytíř) patřil k akci i prostor na různé hry, například 

záchrana princezny a další aktivity sloužící 

k budování vzájemných vztahů. Další program měl na 

starosti Marek Vraj z Olomouce, poté se konfirmandi 

vydali na bowling. V neděli zpívali společně 

nacvičenou píseň v olomouckém kostele. Účast byla 

15 lidí. 

 

Výjezdní zasedání 

V roce 2017 se také konala velmi ojedinělá 

akce, a to výjezdní zasedání výboru M-SEM. To se 

konalo na Slovinsku v nádherném městě Maribor. 

Akce trvala víkend a byla velmi příjemným 

zpestřením.  
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Pražský SEM (P-SEM) výběrem akcí 
i personálně navazuje na poradní 

odbor mládeže pražského 
seniorátu ČCE. Stal se servisní 
organizací pro tuto oblast. Od 

počátku si klade za cíl podporovat 
a rozvíjet akce pro děti a mládež a 

nalézat nové možnosti a témata.  
 
 
 

Kontaktní údaje 
Předseda: Pavel Groll  
Adresa: Jižní III. 870/29, 141 00 Praha 4 
Web: www.prazsky.semcr.cz 
E-mail: prazsky @ semcr.cz 
Tel.: 775 685 433 
IČ: 72 03 71 99  
Bankovní spojení: 233 309 965/0300 

 
 
 

V loňském roce se pod pražským SEMem 
organizovala jen jedna akce a to „Tábor 
strašnické nedělky“. Pro tábory strašnické 
nedělky je důležitých několik věcí, hlavně je to 
společenství, rozvíjení dovedností, které nejsou 
běžnou součástí našich životů, ale patří ke 
klasickým dovednostem, jako je umět vyjádřit 
svůj názor, ale nejít za ním jen slepě, nýbrž  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
umět naslouchat i jiným stranám nebo rozvíjení 
manuálních dovedností, které se děti neučí ve škole. S tím 
souvisí také cíl naučit děti chovat se v přírodě tak, aby ji 
neničily, ale uměly ji správně využít. Je to ale hlavně 
společenství, protože právě v něm prožíváme něco 
neopakovatelného, v něm můžeme společně sdílet to, co 
nás spojuje a zároveň se obohacovat tím, v čem se lišíme, 
společenstvím se pro život nejvíc naučíme. Na táborech 
se dětem dostává laskavého vedení, ale i tvrdší 
konfrontace. Děti se tak na táboře nenásilnou formou 
zocelují a učí se samostatnosti, vynalézavosti, skromnosti 
a toleranci. Na tábor jsme letos vyrazili do Horského 
domova v Herlíkovicích. Každý tábor provází především 
takzvaná celotáborová hra. Jedná se o dobrodružný 
příběh, do něhož skočíme rovnýma nohama hned první 
den a ve kterém se den ode dne posouváme až k 
závěrečnému finále prostřednictvím malých přírodních 
divadel a především velkých lesních her. Téma 
celotáborovky nebývá voleno náhodně, ani pouze na 
základě možností efektů a romantiky, které skýtá. 
Usilujeme o to, aby téma bylo blízké našemu výchovnému 
působení, aby děti bojovaly za opravdu správnou věc. 
Necháváme se inspirovat literaturou, filmy, ale i třeba 
počítačovou hrou, nebo si je od základu vymýšlíme, stejně 
tak tomu bylo i loni. Kromě té etapové tak hrajeme ještě 
spoustu jiných her, jen tak pro zábavu.   
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SEM Přátelé Herlíkovic jsou 
samostatnou jednotkou SEM v ČR a 

soustředí se na lokalitu dřívější obce 
Hackelsdorf (Herlíkovice). Mezi naše 

cíle patří oživení lokality dřívější obce 
Hackelsdorf (Herlíkovice), vytvoření 
podmínek pro setkávání mládeže a 

vícegenerační setkávání, podpora  

česko-německých vztahů, podpora 
brigádnického způsobu setkávání, 

péče o lokalitu a budovy v majetku 
spolupracující organizace 

Českobratrské církve evangelické, 
mapování a popularizace lokální 

historie, podpora šetrného rozvoje 
turistiky a ochrany životního 
prostředí v národním parku 

Krkonoše. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jarní brigáda a česko-německý pobyt 
Tak jako každý rok (obnoveno od r. 2010) se 

uskutečnila víkend jarní brigáda a poslední týden v 

červnu již po čtvrté česko – německý pobyt spojený 

s výroční poutí herlíkovického kostela. Pobyt byl 

pojat jako „land art“ seminář. Land art je zajímavá 

„disciplína“. Lidé tvoří z přírodních materiálů, a tak 

se vyrobila řada zajímavých věcí z dřeva a dalších 

věcí i některé přírodní prvky v krajině (např. srdce ve 

vysoké trávě).  

 

Někteří pragmatičtější brigádníci se ale 

raději zapojili do „viditelnější“ práce na kostele i na 

objektu Kunzárny (stále je třeba obnovovat nátěr na 

oknech vystavený horskému prostředí) a jedno 

odpoledne jsme věnovali čištění hřbitova ve 

Strážném. Vše v horském prostředí rychle 
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degraduje, takže i tato práce je takový pomíjivý land 

art.  

 

 

Pouť ke kostelu byla tradičně zahájena 

bohoslužbou a po obědě na Horském domově 

vystoupila skupina Augenblick s úžasnou sestavou 

židovských a hebrejských písní.. 

 

Pracovní brigáda 
V Herlíkovicích jsme spolupořádali ještě 

další týdenní pobyt – pracovní brigádu v polovině 
srpna, která byla otevřena pro všechny zájemce. 
Většina brigádníků připravovala dřevo pro Horský 
domov. Naše menší skupina se pak věnovalo pracím 
na Kunzárně – staré krkonošské roubence, kde do 
budoucna plánujeme malou expozici o české i 
německé historii zdejší obce a jednoduchou, ale 
stylovou horskou ubytovnu.  

(Architektonický plán rekonstrukce 
naleznete na:  

http://pratele-herlikovic.evangnet.cz/wp-
content/uploads/2013/10/StudieUvod.pdf) 

V procesu je žádost o prohlášení objektu 
kulturní památkou, bohužel ale vázne na úřednících 
v Josefově, kteří ještě žádost neposunuli na 
ministerstvo kultury do Prahy.  

Ve spolupráci s tesařem jsme v roce 2017 
vyměnili prvky poškozené krovu a začali pokládat 
nové stropní podhledy v podkroví. V kamenné části 
objektu jsme dělali omítky, aby se místnost mohla 
dokončit a natřít fermeží dřevěná podlaha 
provedená v roce 2016. Letošní rok se nabízí 
rozvést elektro kabely, pokračovat v obkladech 
stromu nebo postavit komín, aby se v objektu dalo 

topit. Celkové investice na obnovu objektu jsou ve 
výši 1,5 - 3 mil. Kč, dle rozsahu rekonstrukce). 
 
Připomenutí Viktora Kuglera, rodáka z Vrchlabí 

Dále jsme se účastnili připomenutí Viktora 

Kuglera, rodáka z Vrchlabí. Kugler většinu svého 

života prožil v Holandsku a podílel se na schovávání 

Anny Frankové a další skupiny Židů. O jeho životě se 

dočtete na Wikipedii.  

Po návštěvě muzea Anny Frankové 

v Amsterdamu (v květnu 2016), jsme se v září 2017 

účastnili odhalení pamětní desky na Kuglerově 

rodném domě ve Vrchlabí, za účasti zástupce muzea 

z Amsterdamu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Kontaktní údaje 
Předseda: Jan Kirschner  
Adresa: L. Svobody 816, 543 01 Vrchlabí 
Web: pratele-herlikovic.evangnet.cz 
E-mail: prateleherlikovic @ seznam.cz 
Tel.: 777 572 656 
IČ: 22 61 27 42  

 Bankovní spojení: 2700264997 
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Členů SEM Slunečnice je 6. 
Předsedou David Šorm, 

místopředseda Ilona Mužátková a 
Jiří Štěpán. Členové výboru Pavel 

Klepetko, Miriam Farková  
(dříve Horáková), Jitka 

Klepetková.  
Činnost Slunečnice je zaměřená 
na ekologii a venkovský život s 

jeho tradicemi a zvyky. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kontaktní údaje 
Předseda: David Šorm 
Adresa: Horní Krupá 63, 580 01 
Havlíčkův Brod 
Web: www.slunecnice.semcr.cz 
E-mail: slunecnice @ semcr.cz  
Tel.: 739 244 611 
IČ: 27 03 12 25 
Bankovní spojení: 235 970 255/0300  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Hlavní činností Slunečnice je dětský volnočasový kroužek, 
zaměřený na ekologii a venkovská řemesla. Navštěvuje jej 
nyní průměrně 20dětí, kroužek probíhá ve spolupráci se ZŠ 
Dolní Krupá a Chaloupky z.s. K aktivitám kroužku se 
připojují akce pořádané i pro širokou veřejnost. Činnost 
kroužku finančně podporují i okolní obce (nákup vybavení 
a náklady na činnost). Od ledna 2018 organizujeme 
kroužek a ostatní akce pro veřejnost v rámci většího 
projektu Chaloupek “Komunitní centrum”, díky kterému se 
zájem o naše aktivity ze stran lidí opět zvýšily. Stále 
významnější význam má spolupráce se školským zařízením 
Chaloupky z.s., které v našem komunitním areálu 
organizuje výuku školních dětí z našeho regionu (v r. 
2017/18 výukové programy navštívilo cca 3000 školních 
dětí). Chaloupky v letošním roce zaměstnávají dva lektory 
na plný úvazek. Společně s Chaloupkami pořádáme a 
financujeme aktivity pro veřejnost. Na jaře jsme pořádali 
„Výpravu za sovím houkáním, Den Země, Botanický 
cyklovýlet. V říjnu jsme pořádali soutěž v pouštění draků 
pro děti, Drakiáda a Den vody (v rámci „Dnů vděčnosti“), v 
prosinci Adventní dílny. Celkem naše aktivity pro veřejnost 
za minulý rok navštívilo cca 600 lidí. Hlavní úsilí členů 
Slunečnice je věnováno udržení rozsahu práce s dětmi a 
akcí pro veřejnost.   
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Finanční zpráva 

za rok 2017 
 
 
 
 
 
 
 

 

ROZVAHA ANALYTICKY 
 

VÝSLEDOVKA ANALYTICKY 
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ROZVAHA ANALYTICKY 
 
 

Aktiva  

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 80 106,00 

Oprávky k dlouhodobému hmotnému majetku - 80 106,00 

Pokladna 7 102,00 

Chrudimský SEM 821,00 

Poděbradský SEM 4 340,00 

Horácký SEM 0,00 
    

 

Peníze 12 263,00 

Účty ve FIO bance 62 269,51 

Účty v bankách 62 269,51 

Peníze na cestě 0,00 

Převody mezi finan čními ú čty 0,00 

Odběratelé 0,00 

Poskytnutá záloha – Strašnická nedělka 0,00 

Ostatní pohledávky 0,00 

Pohledávky 0,00 

Aktiva celkem 74 532,51 

Pasiva  

Dodavatelé 0,00 

Ostatní závazky 0,00 

Závazky 0,00 

Zaměstnanci 0,00 

Zúčtování se zam ěstnanci a institucemi 0,00 

Ostatní přímé daně 0,00 

Zúčtování daní, dotací, ostatní zú čtování 0,00 

Jiné závazky – mylné platby 850,00 

Jiné pohledávky a závazky 850,00 

Vlastní jmění 29 513,50 

Vlastní jm ění 29 513,50 

Výsledek hospodaření ve schvalo 35 655,22 

Výsledek hospoda ření 35 655,22 

Pasiva celkem 66 168,72 

Hospodá řský zisk celkem 8 513,79 
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VÝSLEDOVKA ANALYTICKY 
 

 

Náklady  

Spotřeba materiálu 17 086,00 

Potraviny 27 378,05  

Pohonné hmoty 1 188,66 

Nákup Biblí 2 380,00 

Kancelářské potřeby 598,00 

Drobný majetek od 3000-40000  

Spotřeba energie 7 476,00 

Spot řebované nákupy 56 106,71 

Náklady na cestovné 14 144,00 

Náklady na reprezentaci 2 880,00 

Ostatní služby 7 716,00 

Poštovné 236,00 

Stravování 14 307,00 

Nájemné – pobyt 158 050,00 

Účetní služby 5 950,00 

SW 289,00 

doprava 16 200,00 

Služby 219 772,00 

Mzdové náklady-dohody 22 000,00 

Osobní náklady 22 000,00 

Dary 18 670,00 

Ostatní náklady 18 670,00 

Poskytnuté členské příspěvky 603,00 

Poskytnuté p říspěvky 603,00 

Náklady celkem 317 151,71 
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VÝSLEDOVKA ANALYTICKY 
 
  
 
Výnosy  
Tržby z prodeje služeb 2 419,50 

Tržby za vlastní výkony a za zboží 2 419,50 

Příspěvek ČCE - Kemp a Sjezd 16 000,00 

Příspěvek od ostatních sborů 15 000,00 

Přijaté příspěvky (dary) 2 532,00 

Příspěvek od účastníků florbalu 21 664,00 

Příspěvek od účastníků kempu 65 500,00 

Příspěvek LESEM 51 400,00 

Příspěvek - SN 150 000,00 

Přijaté členské příspěvky 1 150,00 

Přijaté p říspěvky 323 246,00 

Výnosy celkem 325 246,00 

Hospodá řský zisk celkem  8 513,50 
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VŠEM SPONZORŮM A DÁRCŮM DĚKUJEME ZA PODPORU! 
 

Nadační fond Věry Třebické–Řivnáčové dlouhodobě podporuje práci s mládeží. V loňském roce přispěl na 

akci Kemp mládeže „Pod jednou střechou“. 
 
Stálá je spolupráce rovněž s Českobratrskou církví evangelickou. I díky její podpoře mohl SEM 

realizovat všechny uvedené akce. 
 
Nechceme rovněž opomenout všechny dobrovolníky, kteří se ochotně zapojovali do příprav všemožných akcí.  
Bez nich bychom nemohli realizovat tolik aktivit. 
 

Díky všem těmto subjektům a spolupracovníkům mohl SEM v ČR i nadále rozvíjet svou práci s dětmi a 

mládeží. Děkujeme! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

SEM z. s. v České republice Jungmannova 
9, 110 00 Praha 1 Web: www.semcr.cz // 

E -mail: info@semcr.cz Skype: sem-
kancelar // IČ: 27 03 12 25 Bankovní 

spojení: 2700382555/2010  
 
 
 
 

 


